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MELLERUD
sredstva za čišćenje i održavanje



Cementni ostaci - Čišćenje  1,0 l

Brzo i bez problema uklanja cementne naslage, ostatke cementa, mrlje od šalitre 
(kalijum nitrat) i prljavštinu. Aktivno čisti pločice, keramičke podne ploče, cotto ploče 
i prirodni kamen koji sadrži krečnjak, kao što su granit, škriljac i kvarcit.

Kamen i ploče - Zaštitni premaz  0,5 l

Providna zaštita za sve upijajuće kamene površine sa dugotrajnim delovanjem. 
Slabog mirisa, stvara svilenkasti prigušeni sjaj, osvežava i naglašava boju i strukturu. 
Vodootporno i otporno na UV zračenje. Primenjivo u enterijerima i eksterijerima, npr. 
za mermer, škriljac, peščar, betonske elemente, teraco, terakotu i sl. Brzo se suši. 
Po potrebi osvežiti svake godine. U slučaju prvih znakova trošenja usled vremenskih 
prilika, ponovno premazati proizvodom.

Mermer - Čišćenje i nega  1,0 l

Čisti, osvežava, deluje odbojno za prljavštinu i zahvaljujući prirodnom karnauba vosku 
štiti u enterijerima sve vrste prirodnog i veštačkog kamena. Prikladno za sve mermerne 
površine kao što su podovi, stepenice, prozorske daske itd. kao i za površine polirane 
do visokog sjaja. Kao sredstvo za čišćenje i održavanje ne čini pod klizavim.

Cementne naslage - Uklanjanje za mermer  1,0 l

Uklanja cementne naslage sa pločica i površina koje ne podnose uobičajena sredstva za 
uklanjanje cementnih naslaga koja sadrže kiseline. Ne sadrži kiselinu, deluje efikasno 
i bez problema uklanja cementne naslage, ostatke cementa, naslage kamenca i 
prljavštinu sa prirodnog i veštačkog kamena koji sadrži krečnjak, kao što su mermer, 
Carrara mermer, travertin, jurski krečnjak, granit, teraco, različite vrste finih kamenih 
površina, Solnhofener ploče i Agglo mermer.

Kamene površine - Čišćenje  1,0 l

Dubinski i bez tragova čisti kamene površine visokog sjaja, polirane kamene površine 
i kamene površine bez sjaja, pločice sa glazurom i sjajne kamene podove, bez 
stvaranja slojeva. Uklanja masne i tvrdokorne fleke, tragove đona, tragove kretanja 
i dr. Za sprečavanje stvaranja masnih i fleka od ulja koristiti MELLERUD sredstvo za 
impregnaciju mermera i finih kamenih površina.

4004666112127

4004666112318     

4004666112295     

4004666112448

4004666112301

PODOVI U ENTERIJERIMA



Mermer i kamen - Impregnacija  0,5 l

U zavisnosti od opterećenja, štiti oko 3 godine od prodiranja prljavštine na bazi ulja, 
masti i vode, kao i od vlage. Ostaci kamenca i ivice vode (npr. u sanitarnim prostorijama) 
mogu se lakše ukloniti. Dugotrajna impregnacija za sve površine, kao što su mermer, 
fini kamen, prirodni i veštački kamen, granit, škriljac, klinker, eternit i peščar. Može se 
koristiti u enterijeru i eksterijeru. Za podove, zidove, stolove, prozorske daske, kuhinje 
i kupatila. Optimalno pogodan i kao preventivna zaštita od grafita. Posebno pogodan 
za kuhinjske radne ploče i sudopere od prirodnog i veštačkog kamena, kao i za peći 
od steatita.

Parket i pluta - Čišćenje i nega  1,0 l 

Čisti, neguje i štiti sve lakirane i voskirane parkete, drvene i podove od plute u 
jednom koraku. Osvežava boje, odbija prljavštinu i ne čini pod klizavim. Daje sjaj bez 
naknadnog poliranja. Redovna upotreba štiti od prevremenih znakova starenja, kao 
što su naknadno zatamnjenje, sivljenje i bledenje poda.

Podne površine - Čišćenje  1,0 l

Za redovno održavanje, čišćenje zidnih i podnih pločica u kupatilu, toaletu i dnevnom 
boravku. Uklanja mrlje od kamenca i vode, ostatke sapuna, prljavštinu i druge ružne 
naslage. Pogodan i za uklanjanje lakih cementnih naslaga. Osvežavajuće. Vraća 
prirodnu lepotu pločica. Za kuhinjske pločice preporučuje se upotreba MELLERUD 
sredstva za intenzivno čišćenje.

Podovi od laminata i vinila - Čišćenje  1,0 l

Čisti i neguje sve laminatne i vinilne podove u jednom koraku. Takođe pogodan 
za zidne i plafonske panele. Osvežava boje i održava prvobitni izgled. Lako uklanja 
prljavštinu i tragove od đonova, kao i naslage masti i ulja. Odbija prljavštinu. Stvara 
prigušeni svilenkasti sjaj.

Keramičke pločice - Čišćenje  1,0 l

Za redovno održavanje i čišćenje glaziranih i neglaziranih podnih pločica, kao što su 
ploče od kamena, glinene pločice, klinker, gruba keramika i prirodni kamen, npr. 
škriljac, Solnhofener ploče, granit itd. Prikladno i za podove od plastike kao što je 
PVC. Stvara tanki sloj koji odbija prljavštinu. Vrlo izdašno. Osvežava boje i ne čini pod 
klizavim. Bez voska.

4004666112264
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KUHINJA

Fuge - Čišćenje  0,5 l

Čisti fuge zidnih i podnih pločica od masnih i uljanih prljavština, ostataka sapuna, tragova 
upotrebe, skorelih naslaga, naslaga sredstava za negu, itd. Za fuge na pločicama, klinker 
pločicama, fasadnim pločicama, prirodnom kamenu i staklenim pločicama u kuhinji i 
kupatilu.

Rerne - Čišćenje  0,5 l

Brzo uklanja zagorelu masnoću i tvrdokorne zagorele ostatke sa nerđajućeg čelika, 
keramike i stakla. Idealan za rerne, prihvatne limove, tepsije, rešetke za rerne, roštilje i 
rešetke za roštilj.

Staklokeramičke ploče - Čišćenje  0,5 l

Temeljno i pažljivo čisti sve staklokeramičke i indukcione ploče za kuvanje, pruža sjaj 
bez mrlja i dugotrajnu zaštitu. Olakšava svakodnevno čišćenje. Uklanja čak i tvrdokorne 
mrlje i zagorele ostatke hrane. Kombinacija za specijalnu negu sprečava gorenje hrane 
na površini za kuvanje i sprečava oštećenja koja mogu nastati kada hrana koja sadrži 
šećer iskipi.

Kuhinja - Odmašćivač  0,5 l

Efikasno i delotvorno čisti kuhinju od masnih naslaga. Rastvara čak i tvrdokorne skorele 
ostatke. Kuhinjski ormarići, kredenci, rerne, aspiratori i kuhinjska ogledala postaju 
potpuno odmašćeni i higijenski čisti. Idealno i za čišćenje kotlova za centralno grejanje 
(poprskati, ostaviti da se osuši, očistiti).

Veš i sudomašina - Čišćenje i nega  0,5 l

Trajno uklanja naslage kao što su masnoća, kamenac, ostaci sredstva za čišćenje i 
nečistoće u mašinama za pranje veša i mašinama za pranje sudova. Uklanja ružne 
naslage u pregradama za sredstvo za pranje. Čisti i ostavlja higijenski čist miris. Sadrži 
zaštitu od korozije za metalne delove i sastojke za negu zaptivki. Idealno za suzbijanje 
neprijatnog mirisa u koritima pumpe. Prikladno za sve mašine za pranje veša i mašina 
za pranje sudova, pregrade za sredstvo za pranje veša i sredstvo za pranje sudova. 
Redovnom primenom produžava se životni vek i sprečava stvaranje biofilmova, 
neprijatnih mirisa i naslaga.

4004666112219
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BUĐ

Aktivni gel i odstranjivač buđi bez hlora  0,5 l

Mogućnost primene u čitavom domaćinstvu. Posebno se preporučuje za dnevne, spavaće 
i dečije sobe. Takođe i za čišćenje frižidera, zamrzivača i ostava. Deluje dezinfekciono 
i uklanja biofilmove oko slavina, slivnika i pregrada za tuš. Deluje aktivno zahvaljujući 
aktivnom kiseoniku. Ne sadrži hlor, neutralnog je mirisa. Deluje dubinski i dugotrajno. 
Uklanja buđ, naslage gljivica, alge, mrlje od vlage, bakterije i spore sa tapeta, maltera, 
zidanih zidova, fuga, pločica, drveta, kamena, plastike i tekstila.

Buđ - Zaštita  0,5 l 

Stvara prozračni, vodoodbojni zaštitni sloj koji sprečava napad buđi, gljivica i algi u 
porama sobnih zidova. Prikladno za sve upijajuće mineralne površine u enterijerima, kao 
što su zidovi, plafoni, pločice, fuge i područje oko prozora. Odlični rezultati i na tapetama.

Odstranjivač buđi aktivni hlor  0,5 l

Mogućnost primene u čitavom domaćinstvu. Preporučuje se za kupatilo, kuhinju, 
podrum, garažu, u sauni i na bazenu. Jednostavno poprskati. Deluje odmah i izbeljuje. 
Uništava buđ, gljivice, bakterije i alge na pločicama, fugama, zidovima, plafonima, 
zidanim zidovima, drvetu i plastici. Deluje kao preventivna dezinfekcija.

4004666112608

4004666112585

4004666112363

Grafiti i PU pena - Uklanjanje  0,5 l

Uklanja grafite, flomastere, trajne markere i sl. na glatkim i poroznim površinama kao i 
ostatke sveže i stvrdnute PU i građevinske pene. Prikladno za plastiku, staklo, keramiku, 
pločice, drvo, metal i zidane zidove. Primenjivo na vidljivim površinama, npr. prozorskim 
okvirima i klupicama, okvirima vrata, roletnama, garažnim vratima, podnim i zidnim 
površinama, itd. Deluje brzo i efikasno.

4004666112349

Nalepnice i ostaci lepka - Odstranjivanje  0,25 l

Efikasno i brzo uklanja nalepnice, etikete, ostatke i tragove lepka, tragove đona, gumu, ruž 
za usne, mastilo, tuš, kao i ulje, masnoću, smolu, katran i čađ. Za sve površine od stakla, 
kamena, metala, keramike, drveta, PVC-a, tkanine i laka.

4004666112691
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SPECIJALNE POVRŠINE

Plemeniti metali - Čišćenje  0,5 l

Delotvorno i pažljivo uklanja potamnele površine i promene boje kao i vodene i masne 
mrlje sa svih predmeta od mesinga, bakra, srebra i zlata. Sprečava ponovno tamnjenje. 
Neguje i štiti u jednom radnom koraku.

4004666112271

Stakla i ogledala - Čišćenje  0,5 l

Čisti snažno i postiže sjaj bez mrlja. Uklanja prljavštinu i naslage, nikotin, masne mrlje poput 
karmina ili kreme sa svih staklenih površina, stakla za prozore i automobile, staklenih vrata, 
staklenih vitrina, ogledala, glinenih pločica, monitora, staklenih stolova, vrata, itd. Štiti od 
ponovnog zaprljanja i pruža dugotrajan efekat protiv magljenja.

4004666112332

Plastika - Čišćenje  0,5 l

Pažljivo i sa lakoćom uklanja prljavštinu, masnoću, ulje, nikotin, tragove upotrebe, čađ i 
prašinu sa svih plastičnih materijala, kao npr. vrata, kuhinjskog i kancelarijskog nameštaja, 
računara, kućišta radija i televizora, čamaca i dasaka za surfovanje. Idealno za čišćenje 
unutrašnjosti vozila. Prikladno i za zidne i plafonske panele. Deluje antistatički i sprečava 
ponovno zaprljanje.

4004666112172

Silikon - Uklanjanje  0,25 l

Uklanja sveže i očvrsle slojeve silikona bez tragova na akrilu, staklu, keramičkim pločicama, 
cotto pločicama, drvetu, emajlu, porcelanu i drugim površinama otpornim na kiselinu

4004666112707

Stakla kamina i peći - Čišćenje  0,5 l

Snažno i brzo uklanja ostatke sagorevanja, kao što su čađ, drveni katran, naslage masnoća, 
prljavština i prašine, sa svih vatrootpornih stakala kamina i peći. Aktivna radna formula 
jednostavno rastvara tvrdokorne mrlje. Aktivna pena koja dugo prijanja podržava aktivno 
delovanje. Redovna upotreba olakšava čišćenje.

4004666112141



SANITARIJE

Kamenac i rđa - Odstranjivanje  0,5 l 

Temeljno i brzo uklanja kamenac, mrlje od vode, rđu, naslage sapuna, prljave ivice i 
ostale ružne mrlje na kadama za kupanje, umivaonicima, tuševima, toaletima i slavinama. 
Obezbeđuje blistav sjaj i higijensku čistoću.

4004666112165

Toaletni kamenac i urin - Čišćenje  1,0 l

Aktivno uklanja urinarni i vodeni kamenac. Za toalete, bidee, pisoare, sanitarne uređaje 
itd. Obezbeđuje higijensku čistoću i dugotrajan svež miris citrusa. Snažno i efikasno 
uklanjanje naslaga zahvaljujući inovativnoj prijanjajućoj formuli.

 4004666112240

Odvod i sifoni - Odčepljivanje granulat  0,6 kg

Delotvoran u tuš-kadama, toaletima i lavaboima. Ostaci u sistemu odvoda i cevovoda se 
razlažu u najkraćem mogućem roku. Zamrznuti odvodi se odmrzavaju.

4004666112479

Smeđi kamenac - Snažno čišćenje  0,5 l

Uklanja tvrdokorne ivice i smeđe mrlje zbog naslaga gvožđa, mangana itd. naslage smeđeg 
kamenca kao i svetlih ostataka vode i urinarnog kamenca. Za toalete, pisoare, lavaboe, 
kade i grejače. Idealan za slavine, lavaboe i tuš pregrade kao i za temeljno čišćenje grejnih 
elemenata. Pruža blistav sjaj. Ne sadrži hlor.

4004666112233

Tuš-kabine - Čišćenje i nega  0,5 l

Uklanja kamenac i ostatke sapuna. Čisti i neguje u jednom koraku. Sprečava stvaranje 
naslaga kamenca. Štiti pločice i spojeve sa poboljšanim novim efektom odbijanja kapljica. 
Za popločane tuševe, staklene tuš-kabine sa zaštitnim slojem i staklo bez zaštitnog sloja 
kao i za tuš-zavese i vrata tuš-kabine sa aluminijumskim ramom. Takođe pogodan za 
akrilne tuš-kabine. 

4004666112257

Odvod i sifoni - Odčepljivanje aktivni gel  1,0 l

Aktivno uklanja začepljenja i ostatke hrane i sapuna, masnoće, kose, pamučne vate itd. 
Oslobađa začepljene odvodne cevi, delotvoran u umivaonicima, lavaboima, tuš-kabinama, 
toaletima. Pogodno za plastične i metalne cevi jer se tokom nanošenja ne stvara toplota. 
Redovna primena sprečava pojavu neprijatnih mirisa. 

4004666112486
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Mrlje od rđe - Uklanjanje  0,5 l 

Uklanja mrlje od rđe i druge ostatke metalnih oksida sa svih kamenih, popločanih i 
keramičkih površina u enterijeru i eksterijeru. Protiv mrlja od rđe izazvanih, đubrivima 
koja sadrže metale, metalnim baštenskim nameštajem ili curenja iz sistema grejanja, itd. 
na terasama, stazama, prilazima, zidovima i podovima garaža. Proizvod ne sadrži kiselinu, 
pa se može koristiti na površinama od prirodnog kamena, kao što su mermer, granit, 
škriljac, krečnjak i peščar.

4004666112325

Roštilj - Čišćenje  0,5 l

Aktivno i efikasno uklanja zagorelu masnoću i veoma tvrdokorne ostatke sa rešetki 
za roštilj, keramike i površina od nerđajućeg čelika, kao i lonaca i tiganja. Pogodno za 
keramiku, nerđajući čelik, liveno gvožđe i hrom. Koristiti samo na ohlađenim površinama! 

4004666112431

Nadgrobne ploče i spomenici - Čišćenje  0,5 l

Temeljno i bez problema uklanja zaprljane površine usled naslaga čađi i prašine, naslage 
ptičjeg izmeta, ostatke lišća i cveća na nadgrobnim pločama i spomenicima od prirodnog 
i veštačkog kamena, kao što su granit, kamen i mermer. Dejstvo proizvoda je odmah 
uočljivo.

4004666112226

Mellerud proizvodi za profesionalno čišćenje i održavanje sa sedištem u Nemačkoj,  
i sa više od 40 godina iskustava, poznati su po svom izuzetnom kvalitetu,  

efikasnosti i ekološkoj prihvatljivosti.
Njihov asortiman proizvoda je razvijen da zadovolji potrebe profesionalnih čistača,  

ali su takođe pogodni za upotrebu u domovima i malim preduzećima. 
Mellerud proizvodi su poznati po pristupačnim cenama i izuzetnom kvalitetu,  

što ih čini omiljenim među kupcima koji traže najbolje.


